

新闻短讯

成都中石油气田发生井喷

今天凌晨3时30分左右,成都市大邑县上安镇中国石化四川油气管道1号井发生井喷事故。目前事故已造成4人受伤,1人失踪,发生井喷的1号井火势已得到基本控制。

巨额家财被劫山西焦煤董事长丢官

记者从22日上午召开的山西焦煤集团干部大会上获悉,中共山西省委决定免去白培中山西焦煤集团有限责任公司董事长、党委书记职务。

据了解,目前纪检机关正在对白培家中财产(估计总价值近5000万元)被劫案所涉及的白培中廉洁从业情况进行调查。

教育部要求家访学生上下学情况

根据教育部日前下发的通知,各地教育部门和学校要组织有条件的班主任老师对学生上下学交通情况进行一次专题家访,了解学生上下学交通需求,掌握本校学生上下学所乘车辆车况、行驶路线、家校距离等有关情况。

据新华社电

沪拟出台新规缓解停车难

市民购车需自备车位

据新华社电 22日起,由上海市城市建设和交通委员会、公安局和交通港口局会同相关部门编制的《关于进一步加强停车规划、建设和管理的若干意见》征求意见稿(以下简称《若干意见》),开始网上公示并征求意见。

根据《若干意见》,停车收费实施差别化费率,市民购车首先应考虑是否有车位,对适合小区使用的机械式立体停车设施给予专项补贴等社会普遍关注的新举措,已经被明确写入停车管理新办法。

备受关注的“购车需自备车位”问题也在《若干意见》中提及。居民购买自用车辆,应当自备路外车位(含已经购买或租用可长时间停放其车辆的路外停车位)。

超七成中国家庭感觉幸福

住房压力和婆媳失和系不幸福主因

据新华社北京12月22日电 22日由中国人口宣传教育中心和中国社科院在京联合发布“2011年中国家庭幸福感调查”显示,中国超过七成的受访者感觉幸福。

调查显示,与以往类似调查相应数据比较,中国人的幸福感有所提升。幸福感较高的人群特征是:而立之年、女性、有配偶、受教育程度高、夫妻性生活满意度高。影响家庭幸福感的主要因素按相对作用大小,依次排列为:身心健康、与父母的关系、与邻居的关系和家庭经济状况。

在调查中,约有10%的受访者感觉不幸福。其原因包括经济压力和生活压力。在经济压力中,受访者选择最多的支出压力分别是住房支出;子女教育支出,占17.8%。生活压力中,受访者选择最多的包括“婆媳、翁婿关系紧张”,占75.0%。



小伊伊准备回家过年

12月22日,医生在对伊伊进行康复训练。温州动车事故的最后一名获救者小伊伊目前已结束在上海新华医院的住院治疗,正进行康复训练。据悉,小伊伊和家人将于近期回家过年。新华社发

放倒拖拽 身挨石块

华裔美国兵遭虐致死

据新华社电 美国军方21日起诉8名驻阿富汗部队军人,指控他们虐待一等兵陈宇晖,致这名19岁华裔士兵死亡。

北大西洋公约组织驻阿富汗部队21日说,今年10月3日发现陈宇晖死在阿富汗南部一处岗哨内,一颗子弹从下颚贯穿头部。

美国军方当天宣布,陈宇晖遭受“欺侮”,8名涉案军人包括陈宇晖生前所在部队的排长丹尼尔·施瓦茨。

陈宇晖今年1月参军,8月随陆军第25步兵师派往阿富汗南部。

多种迹象显示,陈宇晖赴阿富汗前就遭到其他士兵排挤。陈宇晖在日记中写道,别人取笑他,他以笑话回应,“穷尽”了所有笑话。借助日记、社交网站和电子邮件,陈宇晖讲述自己的部分遭遇:一些士兵把他放倒,在地上拖拽;用石块砸他;迫使他口含液体,处于倒悬状态。

陈宇晖是家中唯一的儿子,父母是中国广东台山移民。陈宇晖之死是今年第二起华裔美军士兵因受虐待而死亡的事件。今年4月,驻阿富汗南部赫尔曼德省的美国海军陆战队下士廖梓源因为站岗时打瞌睡遭多名士兵长时间辱骂和体罚,举枪自杀,时年21岁。

关注春运

长途车必装定位装置

2012年河南公路春运客运量将增长15%

据新华社北京12月22日电 2012年春运将于1月8日拉开大幕。记者22日采访了交通运输部政策法规司副司长朱伽林。他强调,安全是春运工作的重中之重。春运期间,所有长途客车必须装有具有行驶记录功能的卫星定位装置。

明年春运有以下新特点:一是春运运输高峰更加集中。2012年春节比去年提前了11天,节前民工返乡、学生放假的时间将非常

集中,学生流、民工流、探亲流三流汇集,加上总的运输量增加,高峰运输量将急剧增长,节前运输任务将异常繁重。春运重点地区节前将主要集中在广东、长三角等经济发达地区,节后返程客流则以四川、湖南、安徽、河南等劳动力输出省份为主。根据交通运输部规划司统计的今年1至10月份的各省公路旅客运输量,安徽、河南、贵州、云南、陕西等地的客运量增长幅度接近或超过15%。

二是运输安全形势更加严峻。

春运正值寒冬,据气象部门预测,春运期间我国出现区域性极端低温事件可能性很大。

三是农村地区出行需求更为旺盛。农村客运是农民群众出行的主要方式,农村客运的客流将大幅度增长。

朱伽林强调,安全是春运工作的重中之重。春运期间,所有长途客车必须装有具有行驶记录功能的卫星定位装置,严格落实道路客运安全告知制度,公布举报电话。

明年元旦起坐火车须实名

网络购票半小时内支付有效

据新华社北京12月22日电 从2012年1月1日起乘坐火车全部实行实名制,根据火车票预售期,电话订票从22日起,互联网和售票窗口从23日起开始预售2012年1月1日及以后的车票,购票须持本人有效身份证件。

记者从铁路部门了解到,实名制购票所持有效证件包括居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证和护照。通过登录12306.cn网站和拨打

95105105电话订票的旅客,可凭订票时使用的证件、订单号及实际乘车人的有效证件,到就近的车站或客票代售点窗口取票。取学生票时还应出示符合规定的学生减价优惠凭证。在客票代售点取票的,将收取每张5元的客票销售服务费。

同时,购票人通过网络购票成功申请到席位后,应当在30分钟内使用具备网上支付功能的银行账户支付票款,否则将取消预订席位,席位将被释放给其他旅客使用。

生活关怀:

对于目前出现的网上购票信息被抢注的情况,购票人可填写“铁路客户服务中心用户身份核对申请表”,并附本人近照、有效身份证件正面和背面照片,以电子邮件形式发送到12306yhhd@china-mor.gov.cn邮箱,网站将接收处理,处理结果将回复至购票人邮箱。



伊拉克内斗引发连环爆炸

60人死亡近200人伤 袭击蓄谋已久

据新华社电 22日发生在伊拉克首都巴格达的连环爆炸,涉及全市10多个城区,目前已至少造成60人死亡,近200人受伤。

持续近9年的伊拉克战争结束后,充满血腥的数据,是对这种残酷的一次残酷的回应。

22日的袭击遍及全城,已经查明的有4起汽车炸弹袭击,路边炸弹和火箭弹袭击相加超过10起。内政部官员认为,在如此接近的时间点,动用如此多的爆炸物和武器,需要相当长时间的准备。由此可以判断,袭击者早有安排。

这是什么样的“时机”?近期伊拉克政坛发生的震荡给出了答案。

本月19日,国家最高司法机构最高法律委员会以涉嫌恐怖活动为由,向属于逊尼派阵营的副总统哈基米发出逮捕令,哈基米否认指控。作为回应,逊尼派议员和内阁部长在议会和政府开展抗议活动。马利基21日号召各派政治力量开会协商解决争端,逊尼派阵营予以拒绝。

分析人士认为,这波可称为“浪潮式袭击”的暴力活动表明,仅靠安全部队的严防死守,不足以维持伊拉克稳定。目前伊拉克安全

的最大敌人并非恐怖分子,而是政治内斗和教派、种族仇杀。

不少伊拉克民众为眼下的政局和安全形势担忧。巴格达西部女性居民乌姆·哈宁的家离22日一处爆炸地点不远。她说,爆炸发生时,她的孩子正在睡觉,爆炸震碎窗户玻璃,碎片落到她们头上。

“我的孩子被吓坏了,”哈宁说,“所有其他国家都稳定。为什么我们就没有安全,没有稳定?”

图为12月22日,在伊拉克首都巴格达,一名士兵站在被爆炸毁坏的汽车旁。新华社发

日本抓扣一艘中国渔船

以非法捕捞罪逮捕船长林宗勇

据新华社东京12月22日电 中国驻日本大使馆22日向新华社记者证实,日本横滨海上保安部21日以违反《日本渔业法》罪名抓扣了一艘中国渔船及船员。

据日方称,横滨海上保安部巡逻机21日下午发现一艘名为“闽霞渔05128号”的中国渔船正在东京都小笠原群岛父岛附近日本领海非法捕鱼。横滨海上保安部于当天傍晚以非法捕捞罪名逮捕了船长林宗勇,并扣押了渔船及其他11名船员。

中国驻日本大使馆正在调查核实有关情况,要求日方切实保护中国船员合法权益,妥善处理此事。



朝鲜发行邮票纪念金正日

朝中社22日提供的照片显示,朝鲜发行邮票纪念金正日担任人民军最高司令官20周年。朝鲜最高领导人金正日17日逝世,目前朝鲜全国都在举行哀悼活动。新华社发

美韩表达致哀意 日本陷入纠结中

据新华社电 日本政府公开宣布不会就朝鲜最高领导人金正日逝世表示哀悼。执政的民主党一些国会议员担心,韩国、美国在金正日逝世消息公布后的反应显示两国有意借机改善对朝关系,唯独日本“落伍”且态度强硬,可能给日朝关系造成负面影响。

朝鲜19日中午公布金正日逝世消息后,日本内阁官房长官藤村修21日下午在例行新闻发布会上说,日本政府不打算就金正日逝世向朝鲜致哀。有记者问及,朝鲜定于28日在平壤举行告别仪式,29日举行中央追悼大会,日本政府是否打算届时表示哀悼,藤村回答:“没有。”

日本共同社22日报道,一些政治分析人士认为,首相野田佳彦顾及遭朝鲜绑架日本人及家属的心情以及国内舆论,决定明确表示不会哀悼。

民主党内有人担心,美国、韩国在对朝政策方面一贯与日本联手,但金正日逝世实际上均已表示哀悼之意,“只有日本落伍了”。

美国国务卿希拉里·克林顿19日晚就金正日逝世发表声明,没有使用“哀悼”一词,但日本舆论认为,声明向朝鲜民众表示慰问。韩国经过一番争论后于20日下午向朝鲜民众致哀并允许特定民间人士赴朝吊唁,次日准许个人和民间团体发唁电。

走私毒品泛滥 暴力事件频发

墨西哥一市整城警察下岗

据新华社电 墨西哥韦拉克鲁斯州21日宣布,解散海港城市韦拉克鲁斯的整个警察队伍,借助海军维持治安。

按照韦拉克鲁斯州发言人吉娜·多明格斯的说法,这一决定将使800名警察和300名行政人员下岗。

韦拉克鲁斯州政府官员告诉美联社记者,这一决定是为根除警方腐败,从“零”做起。韦拉克鲁斯位于犯罪集团走私毒品和贩卖人口的重要线路,黑帮暴力事件频发。

墨西哥有过军方士兵代替警方执法的先例,但解散整个市级行政区的警察队伍,韦拉克鲁斯是首例。

赴韩货轮惊现69枚导弹

货运公司自称不知情 可能“装错货”

据新华社电 芬兰执法部门21日说,以缺乏合法手续为由扣留一艘从德国起航的货轮,原因是发现大量军需装备,包括69枚美制“爱国者”地对空导弹。

以“自由雷神”号货轮最终目的地为中国上海为由,一些西方国家媒体热炒“导弹货轮前往中国”。不过,执法部门调查后确认,这批武器运往韩国。

运营商图尔库航运公司常务董事托马斯·米克尔森在丹麦接受法新社采访时对“自由雷神”号运输导弹表示惊讶,说他不知道这回事。一名不愿意公开姓名的管理人员说,货轮可能“装错了货”。

郑州市主次干道广告设施整治规划公示

为解决我市户外广告多、大、破、俗、乱等突出问题,营造良好城市环境,我市对中心城区户外广告进行了规划。现《郑州市主次干道广告设施整治规划》已编制完成,并通过专家评审。

现对《郑州市主次干道广告设施整治规划》进行公示,公示时间:自登报之日起30日。查阅详细资料请登陆http://www.zzszy.gov.cn/,联系电话:67182050,查询地址:郑州市陇海西路265号郑州市城市管理局207室。如有意见和建议,请于公示期内向我局反馈。

郑州市城市管理局
2011年12月23日

品珍行
好酒好茶 品珍行
服务团购: 品珍行是名酒名茶团购客户运营服务商 会员尊享: 品珍行为品位人士提供VIP会员尊享服务
【喜迎双节】 买即送、即刻成为品珍行尊享VIP会员
【双重好礼】 买好酒送好茶 买好酒送海南游、香港游
【好酒】 酒祖杜康、品珍行地坛川酒、红花郎、长城干红、法国红酒
【好茶】 品珍行信阳毛尖、信阳红、品珍行福鼎白茶
团购热线: 18739926866 13503835106
酒祖杜康品珍行团购服务接待中心: 郑州市未来路与顺河路口